

NASLOV DELAVNICE	OPIS DELAVNICE
UPORABNI PRIPOMOČKI IZ STARIH OBLAČIL	<p>Iz starih majic bomo izdelali vrečko brez šivanja za manjše nakupe.</p> <p>Stare kavbojke bodo v novi obliki pristale pod vročimi lonci na mizi.</p> <p>Ostanki blaga bomo postali blazinica za sproščanje, polnjena z rižem.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: učilnica</p>
BOLJŠA STRAN KRUHA	<p><i>Učenci bodo na delavnici pripravljali različne namaze.</i></p> <p>Pogovarjali in doživeli bodo:</p> <ul style="list-style-type: none"> • odnos do hrane • Zero Waste v kuhinji • uporaba sezonskih živil • čim manj odpadkov pri delu z živil • racionalna poraba živil pri delu • odnos do kruha, do proizvajalcev in predelovalcev • uporaba divjih zelišč • uporaba stročnic za namaze • priprava enostavnih namazov. <p>Prostor izvajanja delavnice: gospodinjska učilnica</p>
NOVINARSKA DELAVNICA	<p>Učenci bodo v vlogi novinarjev in bodo pripravili reportažo in časopisne članke o dejavnostih, ki bodo potekale. Razdeljeni bodo po skupinah/parih.</p> <p>Končni izdelki bodo lahko objavljeni na spletni strani šole, vključeni v šolski časopis ali pa bomo izdali brošuro o 12. UNESCOVEM projektu (stvar dogovora).</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: računalnica</p>

SOCIALNE IGRE SKOZI GLASBO	<p>Vodenje in usmerjanje otrok preko različnih socialnih iger za povezovanje, sprejemanje, spoštovanje in medsebojno zaupanje ob spremljavi sproščujoče glasbe.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: učilnica</p>
GOZDNI BONTON	<p>Doživljanje in spoznavanje gozdnega ekosistema po načelih gozdne pedagogike.</p> <p>Priporočena je ustrezna obutev in obleka za obisk gozda.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: bližnji gozd</p>
KO UČENCA STRESE STRES	<p>Stres je rana sodobnega časa, ki ti lahko življenje povsem obrne na glavo. Kako pa ti živiš? Spoznaj, kaj se v stresni situaciji dogaja v telesu in kako se lahko spoprimeš sam/-a s stresom. Seznanili se bomo še z dvema tehnikama sproščanja: <i>vizualizacija</i> in <i>progresivno mišično sproščanje</i>.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: - plesni studio</p>
UČIM SE UČITI	<p>Na delavnici bomo spoznali, kako si kdo najlažje zapomni učno snov. Rešili bomo test in ugotovili, kateri učni stil nam je najbližji. Seznanili se bomo z različnimi načini učenja in strategijami, ki nam lahko pomagajo, da si učno snov hitreje zapomnimo.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: učilnica</p>
POMAGAJMO OPRAŠEVALCEM	<p>Najbolj znani oprasovalci so medonosne čebele, vendar niso edini. Približno polovico oprasovanja opravijo čmrlji, čebele samotarke, metulji in nekateri hroščki. Divji oprasovalci so v Evropi in drugod po svetu vedno bolj ogroženi. V delavnici boste spoznali</p>

	<p>kako jim lahko pomagamo in izdelali mini hotel za žuželke.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: zunaj (v primeru lepega vremena)</p>
TETA PEHTA	<p>Z učenci bomo v teoretičnem delu spoznali nekaj najznačilnejših zelišč, s pomočjo eterike naredili praktični izdelek, nato pa v primeru lepega vremena odšli v bližnji gozd pogledat, ali morda že najdemo prve zdravilne rastline.</p> <p>Priporočena je primerna obutev in obleka za obisk gozda.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: učilnica, zunaj (gozd)</p>
BONTONKO – figurica iz odpadne embalaže	<p>Udeleženci bodo izdelali 3D figurico Bontonka iz odpadne embalaže.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: učilnica</p>
PRIJETNO DOMAČE	<p>Savinjska dolina ponuja idilično podeželsko okolje in nešteto možnosti za razvoj tako imenovanega trajnostnega, zelenega turizma.</p> <p>Tako bomo najprej spoznali, kaj ta termin sploh pomeni in kaj se za njim skriva ter zakaj je v zadnjih letih tako priljubljen.</p> <p>Obiskali bomo okoliško izletniško kmetijo, kjer nam bodo predstavili, kaj vse je potrebno, da dobiš in ohraniš takšen status, kako in na kakšen način pridobivajo goste in kaj je tisto, kar goste vedno znova vleče nazaj.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: Okoliška turistična kmetija</p>

ŠOLSKA DREVESNA POT V GRIŽAH	<p>Delavnica bo potekala v okolici šole, šolski vrt in v učilnici. Učenci si bodo ogledali okoliška drevesa, jih oštevilčili, poimenovali in vključili v Šolsko drevesno pot. Pri tem bodo podrobno opazovali drevesa, jih poimenovali s pravim in izmišljenim imenom. Uredili bodo legendo in zemljevid Šolske drevesne poti. Na koncu bodo izdelali še plakat oz. tablo poti in ga razstavili za ogled ostalim. Rdeča nit in glavna tema delavnice bodo naša drevesa-varuhi našega okolja.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: okolica šole-šolski vrt in učilnica</p>
V GOZD PO SPROSTITEV	<p>Slovenija je znana kot ena izmed petih najbolj zelenih držav na svetu. Na prebivalca Slovenije pride kar 700 dreves, s čimer smo za skoraj še enkrat nad povprečjem od ostalih držav sveta.</p> <p>Čim stopimo iz mestnega vrveža, že se lahko najdemo v gozdnem objemu.</p> <p>Vsak posameznik se mora vprašati, koliko dreves se je že dotaknil, jih objel, rešil ali pa jih naredil koristne.</p> <p>V tujini obstaja t.i. gozdno kopanje, kar dejansko pomeni sprehod v gozdu, ko se človek temeljito poglobi v to, kaj vse ga obdaja in le-to poskuša čim bolj občutiti.</p> <p>Gozdna učna pot Hrastje je prijetna krožna sprehajalna pot. Dolga je približno 1 km in povezuje naravne značilnosti območja s krajevnimi arheološkimi in etnološkimi posebnostmi.</p> <p>V naši delavnici bomo povezali NRAVO, GIBANJE, SPROSTITEV, USTVARJALNOST in še kaj.</p> <p>Zato pridite in uživajte z nami v vsakem trenutku bivanja v gozdu.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: gozd Hrastje</p>

NARAVA V STEKLENIČKI	<p>Narava kliče na pomoč. Pomagamo ji lahko tako, da jo čim manj obremenjujemo.</p> <p>Nevarne kemikalije prežijo na nas na vsakem koraku, žal pa se premalo zavedamo, kako močno vplivajo na naše okolje in zdravje.</p> <p>V delavnici NARAVA V STEKLENIČKI, boste spoznali, kako lahko s pomočjo naravnih materialov pripravite dezodorant, izdelali boste okolju prijazen pralni prašek, eko kapsule za pomivalni stroj ter izdelali naravno glicerinsko milo.</p> <p>»Če želite delati dobro, morate dejansko nekaj narediti.«</p> <p>Yvon Chouinard</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: učilnica</p>
Z LOVCEM V GOZD	<p>Ob primernih vremenskih pogojih bo delavnica potekala na terenu, kjer nam bo lovec, g. Dani Petek predstavil delo lovcev in skrb za živali pozimi in čez leto.</p> <p>V prostorih lovskega doma bomo spoznali lovsko opremo, si ogledali modele živali, ki živijo v naših gozdovih.</p> <p>Podali se bomo v gozd, prisluhnili gozdnim zvokom in iskali živalske sledi in bivališča.</p> <p>Prostor izvajanja delavnice: lovski dom, gozd</p>